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SILVER 
SAE 10W 
 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

Το SILVER είναι ένα λιπαντικό εξαιρετικής ποιότητας, αποτελούμενο από υψηλά ραφιναρισμένη παραφινική 
ορυκτή βάση με υψηλό δείκτη ιξώδους και χωρίς προσθήκη προσθέτων. Απευθύνεται σε εφαρμογές που απαιτούν 
καθαρή λιπαντική απόδοση βάσης, αλλά δεν είναι κατάλληλο για μακρά χρήση ούτε πρέπει να χρησιμοποιείται 
υπό φορτίο ή σε συνθήκες υψηλής μηχανικής καταπόνησης. 
 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
 

Το SILVER συνιστάται για τη λίπανση εργαλείων όπου η χρήση καθαρού ορυκτέλαιου είναι επαρκής. Η βαθμίδα 
SILVER SAE 10W είναι επίσης κατάλληλη για τη λίπανση ξύλινων καλουπιών, προσφέροντας ομαλή εφαρμογή και 
αξιόπιστη απόδοση σε τέτοιου είδους χρήσεις. 
 
 
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 
 

Το SILVER παρουσιάζει ταχεία απομάκρυνση νερού, συμβάλλοντας στη διατήρηση καθαρού και σταθερού 
συστήματος. Προσφέρει καλή λιπαντική ικανότητα για ομαλή λειτουργία, ενώ παρέχει εξαιρετική προστασία 
μεταλλικών επιφανειών έναντι σκουριάς και διάβρωσης, παρατείνοντας τη διάρκεια ζωής του εξοπλισμού και 
διασφαλίζοντας αξιόπιστη απόδοση. 
 
 
ΟΦΕΛΗ 
 

Το SILVER συμβάλλει στη μεγαλύτερη διάρκεια ζωής του λαδιού, ενώ προσφέρει ισχυρή προστασία στα 
εξαρτήματα του συστήματος, επιμηκύνοντας τη λειτουργική διάρκεια ζωής του εξοπλισμού. Η σταθερή λιπαντική 
του ικανότητα μειώνει τη φθορά και τη λειτουργική καταπόνηση, περιορίζοντας τον χρόνο εκτός λειτουργίας και 
υποστηρίζοντας αξιόπιστη, συνεχόμενη λειτουργία. 
 
 
ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
  

 
SILVER ΜΕΘΟΔΟΣ SAE 10W 
Πυκνότητα στους 15°C, g/cm3 ASTM D4052 0.853 
Κινηματικό Ιξώδες (cSt) 40°C ASTM D445 28 
Κινηματικό Ιξώδες (cSt) 100°C ASTM D445 5.2 
Δείκτης Ιξώδους ASTM D2270 100 
Σημείο Ανάφλεξης, COC, °C ASTM D92 212 
Σημείο Ροής, °C ASTM D97 -6 
 
Τα παραπάνω φυσικοχημικά χαρακτηριστικά αντιπροσωπεύουν μέσες τιμές  
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ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
 

Όλες οι συσκευασίες πρέπει να αποθηκεύονται σε στεγασμένους και καλά αεριζόμενους χώρους. 
Σε περίπτωση που δεν μπορεί να αποφευχθεί η εξωτερική αποθήκευση, τα βαρέλια πρέπει να 
τοποθετούνται οριζόντια, ώστε να αποτρέπεται η είσοδος νερού και να προστατεύονται οι ετικέτες 
και οι σημάνσεις από φθορές. Τα προϊόντα δεν πρέπει να αποθηκεύονται σε θερμοκρασίες άνω των 
60 °C, ούτε να εκτίθενται σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία, σε συνθήκες παγετού ή σε ακραίες 
μεταβολές θερμοκρασίας. 

 

 
 
ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 

Το προϊόν αυτό δεν θεωρείται ότι ενέχει σημαντικούς κινδύνους για την υγεία ή την ασφάλεια όταν 
χρησιμοποιείται σύμφωνα με τον σκοπό του και βάσει των συνιστώμενων κανόνων προσωπικής 
υγιεινής. Δεν πρέπει να εφαρμόζεται για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς για τους οποίους έχει 
σχεδιαστεί. Για αναλυτικές οδηγίες σχετικά με την ασφαλή διαχείριση και χρήση, συμβουλευτείτε 
το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (SDS). 

   

 
 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 

Τα χρησιμοποιημένα λιπαντικά πρέπει να συλλέγονται σε καθορισμένα σημεία συλλογής, ώστε να 
αποτρέπεται η ρύπανση του περιβάλλοντος. Δεν πρέπει να αναμειγνύονται με διαλύτες, υγρά 
φρένων ή αντιψυκτικά.  
 


